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1. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 28. august 2023 

Referatet blev godkendt og er lagt på foreningens hjemmeside. 

 

2. Formanden har ordet 

Formanden takkede for opmærksomheden på formandens fødselsdag. 

Formanden oplyste om borgermødet vedrørende planlægning af landanlæg 

(Transformatorstation), hvor foreningerne efterfølgende har indsendt et samlet 

høringssvar. Der er lagt særskilt orientering herom på hjemmesiden. 

 

3. Foreningens økonomi 

Foreningens økonomi ser fornuftig ud, budgettet holder, og kontingent er 

opkrævet for i år, og alle har betalt. 

 

4. Foreningens grønne arealer 

Kirsebærblomsttræerne ser fine ud og har haft godt af vandingen hen over 

sommeren, og vandregnskab skal gøres op. Forventet vil det ikke længere være 

nødvendigt med vanding næste år. 

Græsarealerne er uden beregning blevet slået en ekstra gang og rettet til ved 

stierne, da det ikke var gjort ordentligt i første omgang, men formandens skarpe 

blik og reklamering sørgede for, at græsarealerne fortsat bliver plejet i 

overensstemmelse med standarden de forrige år.  

Grusstierne har været udfordret på grund af regn og mildt vejr, og den saltlage, 

der er spredt ud for undgå plantevækst på grusstierne, har vist sig ikke at være så 

effektiv med de ændrede vejrforhold/temperaturer.  

Engblomst-arealerne vil blive slået i oktober og gensås til foråret helt efter planen, 

men med blik på varierede sorter. Evt. nyt areal med engblomst overvejes.  

Fodhegn skal rettes op, og jordvold ved parkeringsarealet på Salvievej bliver 

rettet. 

 

5. Grøn Dag? 

Bestyrelsen drøftede Grøn Dag i foreningen, som evt. kunne afholdes samme dag 

som den kommende generalforsamling.  

Planlægning af Grøn Dag i foreningen blev kort vendt, og der blev talt evt. opgave 

med flytning af jord fra jordvold, maling af fodhegn og nye materialer til fodhegn 

med henblik på at besværliggøre hærværk og mindske vedligeholdelsesbehov. 

Som tidligere år kunne en opgave desuden være opsamling af forfløjent skrald i 

plantebælter.  

Punkt om Grøn Dag kommer på næste bestyrelsesmøde. 
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6. Nyt fra den overordnede grundejerforening 

Bortset fra drøftelser om støj fra nyt infrastrukturanlæg var intet nyt at berette fra 

den overordnede grundejerforening.  

 

7. Foreningens hjemmeside 

Information om persondatapolitik på hjemmesiden er fortsat i proces, og det 

samme gælder sammenskrivning af de på generalforsamlingerne godkendte 

ændringsforslag, som kommunen skal have forbi til godkendelse.  

Opfølgning på næste bestyrelsesmøde.  

 

8. Eventuelt 

• Der bliver kigget på bestyrelsesmanualen, der er under udarbejdelse. 

Opfølgning på næste bestyrelsesmøde.  

• Bestyrelsen drøftede behov for evt. anbefaling af tidspunkter for 

hækklipning, der fx kunne indskrives i ordensreglementet, hvis tilslutning 

på generalforsamling.  

Opfølgning på næste bestyrelsesmøde. 

• Bestyrelsen vendte kort om tid og sted for den kommende 

generalforsamling. Fx en søndag eftermiddag i april efter Grøn Dag. 

Opfølgning på næste bestyrelsesmøde.  

• Bestyrelsen drøftede evt. genoplivning af festudvalg i foreningen til fx 

sommerarrangement.  

 

Næste bestyrelsesmøde er planlagt afholdt den 9. januar 2023 kl. 19.30, som der 

er indkaldt via Teams.  


